



Forever CardioHealth™ cu coenzima Q10

Forever CardioHealth™ cu coenzima Q10, iată un supliment alimentar special realizat pentru a se dizolva în paharul tău cu Aloe Vera Gel și pentru a furniza trei nutrienți importanți pentru menținerea sănătății aparatului cardiovascular. Forever CardioHealth™ cu coenzima Q10 întreține nivelul optim al homocisteinei, acoperă necesarul de coenzimă Q10 pe care îl presupune funcționarea celulară eficientă și furnizează substanțe antioxidante importante pentru sănătatea inimii. Aceste ingrediente valoroase contribuie în mod global la menținerea sănătății aparatului cardiovascular.

Coenzima Q10 este o enzimă produsă în organism, fiind necesară desfășurării normale a proceselor biochimice din celule, implicit cele cardiace și cele vasculare. Pe măsura înaintării în vârstă s-a raportat scăderea semnificativă a nivelului ei în organism, iar carența apare chiar atunci când avem cea mai mare nevoie de coenzima Q10! Forever CardioHealth™ cu coenzima Q10 furnizează exact cantitatea suplimentară de coenzima Q10 de care are nevoie organismul tău.

O altă cale prin care produsul ameliorează funcționalitatea aparatului cardiovascular este legată de menținerea unui nivel sanguin optim al homocisteinei. Vitaminele complexului B prezente în Forever CardioHealth™ (respectiv vitaminele B6, B12 și acidul folic) și-au demonstrat rolul în menținerea nivelului homocisteinei la valori scăzute, iar această conversie către valori mici este benefică pentru sănătatea inimii și buna funcționare a vaselor sanguine. De asemenea, Forever CardioHealth™ conține o selecție de extracte botanice (din semințe de struguri, turmeric, Boswellia serrata, frunze de măslin), despre care studiile au arătat că sunt benefice pentru sănătatea aparatului cardiovascular. Pe lângă toate aceste ingrediente, în formula produsului au mai fost incluse substanțe minerale precum magneziu și crom, importante pentru sănătatea inimii, lecitină (recunoscută pentru efectul de "lubrifiere"

vasculară și de mobilizare a lipidelor, cu rol de prevenire a depunerii lor în pereții vaselor) și vitaminele C și E, puternic antioxidante.

Iar acum toată bogăția acestei formule se poate combina cu primul pahar cu Aloe Vera Gel pe care îl veți consuma, pentru a-i spori beneficiile oferite de miraculoasele frunze de aloe. Turnați conținutul plicului în pahar, amestecați ușor și savurați, iar inima dumneavoastră vă va mulțumi!

Informații nutritive

Conținut: 30 de plicuri
Doza recomandată zilnic : 1 plic

1 plic conține:

Kcal	10	
Total carbohidrați	3 g	1%*
Zaharuri	3 g	†
Vitamina C (acid ascorbic)	30 mg	50%
Vitamina E (tocoferoli)	15 IU	50%
Vitamina B6 (hidroclorură de piridoxină)	2 mg	100%
Folați (acid folic)	400 mcg	100%
Vitamina B12 (cianocobalamină)	25 mcg	417%
Magneziu (citrat de magneziu)	5 mg	1%
Crom (clorură de crom)	50 mcg	42%
Coenzima Q10	80 mg	†
Extract din semințe de struguri	20 mg	†
Extract de turmeric (Curcuma longa), pulbere (rădăcină)	20 mg	†
Extract de Boswellia (Boswellia serrata) (rășină)	20 mg	†
Extract din frunze de măslin	24 mg	†
Lecitină din soia	100 mg	†

*Necesarul zilnic (%) este stabilit pentru o dietă de 2.000 Kcal/zi.

† Necesarul zilnic (%) nu este stabilit.

ALTE INGREDIENTE:

Fructoză, celuloză microcristalină, dioxid de silicon. **Conține soia.**

CONȚINUT:

un pliculeț conține 3,5 grame.



- Special conceput pentru a se dizolva ușor în Aloe Vera Gel
- Furnizează coenzima Q10, necesară desfășurării funcțiilor de bază la nivel celular
- Conține extracte botanice, minerale, lecitină și vitamine antioxidante

COD #312

Produsele din această categorie nu sunt medicamente, deoarece nu au fost concepute pentru a fi utilizate în scop diagnostic, terapeutic, simptomatic sau preventiv al unor afecțiuni sau grupe de afecțiuni, de aceea nu fac subiectul evaluărilor FDA.

Pentru orice problemă de ordin medical se impune consult efectuat de medic.